

明天起,菏泽个体户将“松绑”

个体工商户条例和登记管理办法11月1日起实施,据此,个体户经营范围无限扩大

本报菏泽10月30日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 30日,记者从菏泽市工商局获悉,《个体工商户条例》、《个体工商户登记管理办法》自2011年11月1日起施行,《城乡个体工商户管理暂行条例》同时废止。

据菏泽市工商局相关负责人介绍,11月起,新规《个体工商户条例》(以下简称《条例》)将正式实施,与旧规相比,《条例》取消了多项限制,个体户的“生存环境”将更加宽松。

《条例》取消了申请设立个体工商户的身份限制,从旧规的“有经营能力的城镇待业人员、农村村民以及国家政策允许的其他人员”扩大为只要是“有经营能力的公民”。同时,不再将注册资金作为登记事项。

与《条例》同时配套实施的《个体工商户登记管理办法》规定,不再对个体工商户的营业执照设定有效期限,规定“除非被撤销注册登记或吊销,营业执照将长期有效。”同时规定,

个体户每年验照时,不得收取任何费用。

根据新规,不仅营业执照将长期有效,个体工商户的经营范围也将无限扩大,在法律许可范围内,以后个体工商户的经营范围将不再受到任何限制。《条例》规定,只要是“不属于法律、行政法规禁止进入的行业”均可依法登记。

同时,新规中的用人上限也被取消,由原先最高的“三、五个帮工”变为“可根据经营需要招

用从业人员”。

另外,新条例也十分重视维护个体工商户权益,明确规定:个体工商户经批准使用的经营场所,任何单位和个人不得侵占;任何部门和单位不得向个体工商户集资、摊派,不得强行要求个体工商户提供赞助或接受有偿服务;对符合法定条件的个体工商户申请转变为企业组织形式,相关部门需为其提供便利。

菏泽市工商局相关负责人

表示,为了让广大个体工商户尽快了解和掌握新条例,及时贯彻落实新《条例》,近期他们将积极组织系统内干部职工认真学习新《条例》,采取多种形式,加大宣传力度,积极做好《条例》、《个体工商户登记管理办法》实施准备工作。同时,他们也将以贯彻实施《个体工商户条例》和《个体工商户登记管理办法》为契机,进一步转变职能,为个体工商户提供优质服务,积极支持个体经济发展。

菊花俏

金秋时节,菊花飘香。菏泽的菊花不仅开得好,卖花人称菊花销售也“很俏”。

30日,记者在菏泽曹州路花市看到,大金杯、绿云、玉美人等菊花比比皆是,价格在十元到三十元之间,不少市民驻足观赏、购买。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



菏泽4600余万元投进“绿色菜园子”

菏泽市高科技农业生态园建设全面启动,基本农田土地整理项目工程开始实施

本报记者 王保珠 本报通讯员 吉文选

“秸秆生物反应堆的使用,不仅让黄瓜很少生病,而且也不用施化肥打农药了。”菏泽开发区佃户屯街道办事处孔庄社区黄瓜种植户孔祥庚说,黄瓜由绿色产品转型为有机产品,价格至少能翻一番,每年能多收入4万余元。

10月28日上午,孔祥庚又一次来到大棚里侍弄黄瓜秧苗,再有一个月,他就要对这些黄瓜秧苗就进行移栽了。与以往不同,今年孔祥庚的大棚里多了一个发酵池以及一些埋在地下通气管道,这就是菏泽市高科技农业生态园(以下简称生态园)推广的秸秆生物反应堆技术。

正在地里干活的孔祥庚并不知道,28日,佃户屯街道办事处召开了生态园建设动员大会,这标志着生态园建设已全面启动,投资4600余万元的生态园基本农田土地整理项目工程开始进入实

施阶段。而这项工程的建设,也将为像孔祥庚一样的农民,提供更方便的农业水利基础设施。

据悉,生态园基本农田土地整理项目工程总面积达21558亩(折合1437.20公顷),位于菏泽市经济开发区佃户屯街道办事处西南部,东至临商路西,南至佃户屯街道办事处边界,北至万福河,西至佃户屯街道办事处边界。工程总投资4683.15万元,建设工期为两年,通过整理可新增耕地47.16公顷。

生态园基本农田土地整理项目中重点工程分为两期,一期投资2338余万元,修建西干渠景观河5375米,其中道路拓宽为8米,西干渠景观河采用石砌、石护坡;新建斗沟3088米,桥19座,其中15米桥1座,8米跨桥4座,6米桥14座;过路涵69座,涵管55座,进地涵102座;金堤河修建水闸1

座,西干渠南修建水闸1座;新建机井180眼,井深40米,井房采用四角亭式;规划架设高压线路16365米,配套变压器41台。

二期工程投资1346余万元,其中修田间道8705米,一级田间道7475米,二级田间道13187米,生产路50951米。生态园路网东西方向有7条:万福河桥至西干渠、七支西干渠至张堂段、八支西干渠至张堂、十二支日南高速至彭堂、十支西干渠至张堂、十九支西干渠至温堂干渠,东干渠至定陶界;南北方向有4条:东干渠、十九支至定陶、西干渠、温堂干渠。此外,还将投资80万元建设高标准防护林,道路两侧全部进行绿化、亮化、美化。

菏泽市开发区党工委副调研员、佃户屯街道办事处党委书记苗建华说,此项目工程建设是对项目区内未利用地和中低产

田进行整理改造,对田、水、路、林进行综合治理,增加有效耕地面积,改善农业生产条件和生态环境,实现经济效益、社会效益和生态效益的统一,促进土地资源的可持续利用。

菏泽市高科技生态园是荷

州市重点打造的“菜篮子”工程,以生产特色农业为主。目前,园区生产的黄瓜、苦瓜、西红柿、小油菜等已通过国家级绿色食品认证,而秸秆生物反应堆技术的推广,也将为“绿色菜园子”迎来有机蔬菜生产的春天。



佃户屯办事处吴店社区农民的有机葡萄获得丰收。

菏泽首台1.5T磁共振落户牡丹人民医院

近日,菏泽市牡丹人民医院斥资一千多万元引进了菏泽市首台德国原装进口AVANTO-CLASS 1.5T超导磁共振成像仪。

该设备具有成像速度快、图片清晰、无辐射、软组织对比清楚、诊断准确性高等特点。适用于患者全身各系统的检查,尤其适用于颅脑、脊柱、关节、腹部实质脏

器的检查,特别在血管成像上有其独特的优势,解决了普通0.2T、0.3T低场磁共振机无法诊断大血管等疾病的难题。

为使市民在“家门口”享受到先进的诊疗技术,菏泽市牡丹人民医院聘请了省立医院影像专家来院指导磁共振技术操作和诊断,使患者不必再辗转奔波于

省城大医院,极大地提升菏泽市对各类疾病的诊断能力与水平。

(齐讯)



菏泽有省级知识产权园区了

牡丹工业园区被认定为山东省知识产权园区

本报菏泽10月30日讯(记者 张歆然) 近日,记者从菏泽市知识产权局获悉,位于菏泽市牡丹区的牡丹工业园被认定为山东省知识产权园区,这是菏泽首个通过省级认定的工业园区。

2010年10月,因牡丹工业园区已基本具备申报山东省知识产权园区条件,菏泽市知识产权局将其推荐至山东省知识产权局,申报山东省知识产权园区,并于日前通过了省知识产权局的检查验收。

据悉,牡丹工业园区至今共申请专利109项,其中发明专利36项,占申请总量的33%,专利授权63项。

高薪诚聘
资料整理员、办公室内勤、业务主管、
话务员若干名。月薪2000元+奖金,公司
有三险一金,双休,年龄25-45岁,男女
不限,有经验者优先。
联系人:李经理13402238512 周主任6664224